



为新密建设添砖加瓦

履职尽责 担当使命

心系家乡共谋新发展

看看委员们说了啥

提升六种能力,为群众健康保驾护航

——访新密市政协委员寇海荣



“大会开得催人奋进,鼓舞人心,让我更加坚定了为新密美好事业拼搏向上的信心和决心。”新密市政协委员寇海荣表示,下一步将立足实际,履行好职责和使命,以健康新密建设为统揽,全面提升六种能力,持续为群众健康保驾护航。一是提升医疗机构服务能力,进一步改善人民群众就医获得感、幸福感。二是提升重大传染病防控能力,有效控制健康危险因素。三是提升信息化服务能力,为群众就医看病提供便捷化的服务。四是提升中医药服务能力,传承发展中医药事业历史底蕴。五是提升健康促进能力,不断满足群众对健康知识的新需求。六是提升计生家庭发展能力,落实好奖扶政策建设美好家园。

发出政协好声音,传递社会正能量

——访新密市政协委员张洁



“听取了政协常委会工作报告,倍感振奋、深受鼓舞。”新密市政协委员张洁表示,政协工作报告通篇饱含时代气息,有温度且催人奋进,“我将牢记政协委员的责任和使命,立足省情市情,积极为新密高质量发展建言献策。会议期间,我将严格按照要求参加各项会议活动,认真审议政府工作报告、政协常委会工作报告等各项报告,撰写提交高质量政协提案,积极参加界别组座谈讨论,我将立足组工干部工作岗位,以优秀党员干部和优秀政协委员的双重标准严格要求自己,发挥好示范引领作用,更加广泛地联系群众、服务群众,更加主动地围绕中心、服务大局,努力在本职岗位和政协履职上做到‘双岗奉献、双岗争优’,带头发出政协好声音,广泛传递社会正能量。”

参政参到点子上,议政议在关键处

——访新密市政协委员裴秋云



“听了蒿书记讲话和王主席的报告,备受鼓舞,令人振奋,更感到清风扑面。”作为一名政协委员,裴秋云表示,政协常委会工作报告从五个方面对2018年的政协工作进行总结,并对2019年政协常委会工作进行安排,“下一步,我要认真落实报告中提出的‘双责担当,双岗奉献’的要求,积极关注新密实施乡村振兴战略、打赢‘三大攻坚战’、创建‘四区两城’等中心任务,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,把民生改善作为关注点,发出为民履职‘好声音’。全力做好统计工作和政协履职两份作业,参政参到点子上,议政议在关键处,为新密的高质量发展、打造国家中心城市次中心尽自己力量。”

绿色发展上下功夫,推动产业高质量发展

——访新密市政协委员李华斌



“今天我认真聆听了政府工作报告,报告坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦打好三大攻坚战,高质量推进地方转型发展,及时讨论和决定重大事项,为实现经济社会稳步发展、树立了新的风向标。”新密市政协委员李华斌表示,作为来自民营企业的委员,希望借助新密市推进改革发展的东风,深入贯彻市委、市政府的部署要求,充分利用中央、省、市的优越政策,不断提升自身非公经济发展活力,更好地服务地方经济。同时也相信全市人民在市委、市政府的正确领导下,定能团结一心,合力共为,一起在绿色发展上下功夫,推动产业高质量发展,打造出属于新密,走向世界的大品牌。

持续带动就业,为乡村振兴尽心尽力

——访新密市政协委员李梦培



“新密的综合竞争力和县域经济都进入了百强县,并且排名有所上升,成绩亮眼。三大攻坚战都取得突破,化解重大风险,污染防治和脱贫攻坚成果显著,环境越来越好,百姓越来越幸福。作为新密人,我为自己的家乡感到骄傲。”新密市政协委员李梦培说,近年来,新密大力发展全域旅游,今年更是提出要加快休闲农业、生态林业、乡村旅游发展,确保全年接待游客增长20%以上、旅游总收入增长30%以上,努力打造国家全域旅游示范区、全国知名旅游目的地的目标。“作为一名政协委员,在今后的的工作中,我将会凝心聚力、苦干实干,持续带动就业,为乡村振兴尽心尽力,也为我市建设国家中心城市次中心贡献绵薄之力”。

深入基层一线,倾听群众呼声

——访新密市政协委员裴长松



“政协常务委员会工作报告政治站位高、工作作风实、方法创新,为政协2019年工作指明了方向。”新密市政协委员裴长松说,2019年是新密市全面推进经济社会高质量发展、决胜全面建成小康社会的关键之年。今后,我要积极响应讲话精神和报告当中的相关要求,提高政治站位,遵守会议纪律,并在以后工作当中多抽出时间,对党委、政府、人民群众关心的重点、热点、难点问题做到主动发现、主动调研和认真探索,经常深入基层一线,真诚倾听群众呼声,真实反映群众意愿,要把维护群众利益作为履职的重点,做到懂政协、会协商、接地气、有温度,切实做到建言建在点子上,议政议在关键处,做一名合格的政协委员。

增强政治素养 建好言献好策

——访新密市政协委员于渊博



“在新密市政协五届三次会议上,王主席实事求是总结了一年来政协的工作成绩,文字简练、主题突出,听后倍感振奋。”新密市政协委员于渊博表示,政协常委会工作报告中提出新密文史工作精品选出、佳作纷呈,开展纪念改革开放40周年文史资料征集活动,共征集文稿306篇,编纂出版了《时代印记——新密改革开放40年》文史资料专辑,并筹办《中国·新密故事会》电视栏目,受到社会各界的关注和赞誉。于渊博说:“作为一名政协委员,在新的一年里,我将立足本职工作,进一步加强学习,注重实践锻炼,注重工作创新,不断提高自己的政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力,真正做到懂政协、会协商、善议政,为新密妇女儿童事业发展建好言、献好策。”

加快科技创新,推进耐材产业转型提质

——访新密市政协委员宋彩红



“今天听了张市长所作的政府工作报告,有两点感受,就是既兴奋又振奋。”作为新密市政协委员,宋彩红表示,最关注的是报告中提出的持续推动产业结构调整,推进耐火材料、造纸等传统产业升级提质,培育壮大一大批新兴产业。“作为一名耐材行业的政协委员,对标我市建设国家中心城市次中心的目标,还有大量的艰巨工作要做。我们将坚持高质量发展的根本要求,加大研发投入,加快推进科技创新;坚持绿色发展、生态环保和科技引领创新的发展理念,大力实施绿色、智能技术改造,推进耐火材料产业转型提质;做好耐材行业超低排放治理工作,打好污染防治攻坚战,为建设富裕、文明、绿色环保的美丽新密做出新贡献”。